KonTponbeHas pabora 3a rox 3 kiacc.

1.Pemu 3amauy:

Ha ckmame 20 simukoB rpym mo 15 kr u 50 smukoB 1o 12 xr cimB. CKOTBKO
BCEro KWJIOTPaMMOB T'PYII U CJIUB Ha CKJIaje?

2.Pemm 3amaqy:
Kynunu 7 nactuxoB u 11 kapanjaiiei mo oIMHAKOBOM LIEHE. 3a JJaCTUKHU
3amtatiiau 238 p. CKOJBKO 3aI1aTyiIM 3a KapaHJaniu?

3 Pemn 3amauy:
Cropox nexxypuT cyTkd. CKOJIBKO 4aCOB €MY OCTajJoCh JCKYPHUTh, €CIIU OT Hadaia
€ro JACKYPCTBa MPOIIUIA TOJIBKO YeTBEpTast YacTh CyTOK?

4 Haiiny 3HaYCHUS BBIpAKEHUMN:
a) 48:12 12-8 78:6 100:25
370-40 580 + 50 428- 400 234-100

b
6) (822 + 108): 5 - 4 280-6-840:5
B) 100-6 7-10 15- 10 7-100

5.Haiinu 3HaueHus BbIpaKeHUH, HCIOIb3Y$ 3alUCh CTOJIONKOM:
246+85 69+87 456+252 635-283 548-93
127-7 4383 910-4 747:9 5255

6. Pemn ypaBHeHUS
y+90=170 5-x=600-185

7. IIpeobpa3yit BETUYNHBL:
6M3cM=__  cMm
Tp=__ K

24 15 muH = MUH

8. lnuHa mpssMOyroiabHUKa 7 cM, IMpUHA HA 2 cM MeHbIne. Haueptu
IIPSMOYT'OJIBHUK U BBIYUCIIU IIEPUMETP U ILIOLAAb TOr0 IPAMOYIOJIbHUKA.

9. 3anuim ynuciamMu

JIBecTu BoceMb CeMbCOT OOMHHAIIATE

JIeBITHCOT MATHAALATH IIsTecoT BOCEMBIECAT IATH

Tricstua YerbipecTa IEBIHOCTO OJUH







